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MAT 0134 1¢ prova - 18/09/2018.

Prof. Tvan Chestakov

Turma 11

(2.0 pontos). Discutir em funcao dos parametros a ¢ 4 o sistema
D

)

3.

T+ 200+ 313
r] + 3r2 + lry =
T+ 3 tary =

(1,0 pontos). Determinar a inversa da matriz

2 3 1
3 4 1
4 41

(2,0 pontos). Scja B a base canonica de R3¢ By = {(1. - 1. —1). (L.2.=1). (1.0, 1)}

a) Provar que B; ¢ uma base de R?;

b) Calcular a matriz de mudanca da base B para a base B:

2.1) na base By.
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c¢) Achar as coordenadas do vetor © = (3

(2,0 pontos). Calcular a dimensao e uma hase do subespaco vetorial do R gerado

pelos vetores

b= (1—1L11). vy = (1.=2.3,4). vg = (=5.6. 7. =8). v, = (. =3.2. 0.

Verificar se o vetor v = (8, —7,6,5) pertence o nao a esse subespago.
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(2,0 pontos). Achar a dimensao e uma base do espaco de solucoes do seguinte sistenia

homogeneo:
T] — Ty — T3 — T4 = {
T+ Tg — T3+ T4 = 1
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